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  نمره  سؤالات  رديف
    .كنيدتعيينر رازيهاي گزارهدرستي يا نادرستي   1

  .دارند اشتراك گاه خط و دايره دو نقطة خطي از مركز دايره از شعاع دايره كمتر باشد، آن اگر فاصلة) الف
  .ها، همواره محيطي يا محاطي مي باشند ضلعيتمام چند) ب
  .كند بازتاب شيب خطوط را حفظ مي) ج

0 75/  

  .را انتخاب كنيد صحيح ةدر سؤالات زير، گزين  2

  .آن مثلث است.............. هاي زواياي داخلي يك مثلث، همواره  نيمساز همرسي ةنقط) الف

  محاطي خارجي ةداير مركز )4    محيطي ةمركز داير )3    محاطي داخلي ةمركز داير) 2  مركز ثقل )1

ةدر دو داير) ب C O,R و C O ,R    اگر ،OO R R   وضع دو دايره نسبت به هم چگونه است؟ گاه باشد، آن  

  متقاطع) 4    مماس برون) 3    مركز هم) 2    مماس درون) 1

  .ثابت تبديل دارد ةنقط.............. نسبت به خط،  بازتاب) ج

  شمار بي) 4     3) 3     2) 2     1)1

0 75/  

  .هاي زير را تعريف كنيد واژه  3
1  تبديل ايزومتري) ج  ضلعي محيطيچند) ب  محاطي ةزاوي) الف 5/   

1  .آن زاويه رو به ظلي برابر است با نصف كمان روبه ةهر زاوي ةانداز ثابت كنيد  4 25/  
1  .هم برابرندهاي نظير دو وتر مساوي با ايره، كماندر يك د كنيدثابت   5 5/   
  :د، در اين صورت موارد زير را محاسبه كنيباشد 30، مساوي مركزي قطاعي از دايره ةمطابق شكل اگر زاوي  6

   ABطول كمان) الف
   مساحت قطاع) ب
  
  

  

1 5/   

 ةدر داير  7 C O,R نشان دهيد:AB CD OH OH    
  
  
  

  

1 5/   

در شكل زير   8 30CMD   30وÊ   مقدار. باشد ميBND قدر است؟ هچ  
  
  
  

  

1 5/   
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  نمره  سؤالات  رديف
  .را بدست آوريد xةبا توجه به شكل مقابل، انداز  9

 
 
 

 

  

1   

ة مماس برابر مربع انداز مماس و قاطعي نسبت به دايره رسم كنيم، ثابت كنيد Mو از  اي بيرون دايره باشد نقطه Mگاه هر  10
1  .قاطع ةدو قطع هاي ضرب اندازه است با حاصل 5/   

هاي دو  بين مركز ةمتر باشد، فاصل سانتي 9 ها اگر طول مماس مشترك داخلي آن. متر است سانتي 8و 4 ةهاي دو داير شعاع  11
   1  .دايره را بيابيد

هاي دو ضلع  هاي دو ضلع مقابل، برابر مجموع اندازه ازهگاه مجموع اند ضلعي محيطي باشد، آننشان دهيد اگر يك چهار  12
1  .مقابل ديگر است 5/   

  قدر است؟ هديگر چ ةمطلق تفاضل دو زاويقدر. است 100و  50ضلعي محاطي ة مجاور يك چهاردو زاوي  13
  
  

  

1 25/  

خارج دايره M ةاه از نقطهرگ  14 C O,R  دو مماس بر دايره رسم كنيم وT وT نقاط تماس باشند، ثابت كنيد:  
  .هاي دو مماس برابرند اندازه) الف
  .است TMTةنيمساز زاوي MOخط  پاره) ب
  
  

  

1   

تصويرش با  ةدازخط و ان اين پاره ةثابت كنيد انداز. نه متقاطع است، نه موازي و dبا خط بازتاب  ABخط  مطابق شكل پاره  15
   .هم برابرند

  

1 25/  

  .است QSعمود منصف  PRرو  هدر شكل روب  16
ˆ:هاي تبديل بازتاب، ثابت كنيد با استفاده از ويژگي ˆSPR QPR   

  
  
  

  

1 25/  

  20 موفق باشيد  جمع
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8     180AC CMD DNB      
)1(   30 180 150AC DNB AC DNB            

  :از طرف ديگر داريم

 )2         (
 

 30 602
DNB AC

Ê DNB AC


         

 105BND     
  

5/1  

  ابط طولي كه بين دو وتر متقاطع در داخل دايره برقرار است، داريم؛ وبا استفاده از ر  9
     23 3 18 3 54 0 9 6 0x x x x x x             

9
6

x

x


   

  
1  

  .كنيمخارج  از دايره، يك مماس و يك قاطع نسبت به دايره رسم مي Mاز نقطة  10
  :لذا داريم. كنيم وصل مي Bو Aنقاطبه ) محل تماس( T حال از نقطة

 



2

2

ATˆMTA ˆ ˆMTA TBM
MTA MBT

ˆ ˆM MATˆTBA

   


 


  

  :داريممذكور در نهايت با توجه به تشابه دو مثلث
2MT MB

MT MA MB
MA MT

      

  

5/1  

11   R
, d R R

R


  

 
224

8  

 22 2 2 29 4 8 9 12 15d d d          
1   

  .باشند  KوL,M,N، نقاطمحاطي اين چهارضلعي با اضلاع آنكنيم محل تماس دايرة فرض مي  12
  هاي مرسوم بر يك دايره از يك نقطه خارج از آن، با يكديگر برابرند،  توجه به اينكه طول مماسحال با
  :داريم

AK AN

BK BL
AK KB CM MD AN BL CL DN

CL CM

DM DN

 
          
 

AB CD BC AD    

5/1  

)1(،)2( 

 غ ق ق

 مشترك

 محاطي زاوية:

 محاطيزاوية:
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13  180 100 180
180 50 180

ˆ ˆ ˆA C C

ˆ ˆ ˆB D D

         
        

  

80 80 130 50
130

Ĉ ˆ ˆ| C D | | |
D̂

          
 

   

  

25/1  

  )الف  14

90ˆ ˆT T

MO MO TMO T MO

TO T O R

 
   
  


 

  

                                                                           MT MT   
  )ب

1 2ˆ ˆ ˆ ˆTMO T MO M M TMT MO    
  

1  

 .قطع كندMدهيم تا خط بازتاب را در نقطةميادرا امتد ABخط  پاره  15
  . كنيم را رسم مي MBخط  را نسبت به خط بازتاب پيدا و پاره Bةبازتاب نقط، Bةنقط

  :قرار دارد، پس داريم MBرويAواضح است كه تصوير
 
 
 

T M M
MB MB

T A A
MA MA

T B B


    

   

AB MB MA
AB A B

A B MB MA

  
       

   

  

25/1  

16   QS PR SH QH   
  :داريم PRخط بازتابنسبت به  Tده از تبديل بازتاب احال با استف 

 
 
 

T S Q SR RQ

T P P SP QP PSR PQR

T R R PR PR

 
      
  

 
   

ˆ ˆSPR QPR   
  

25/1  

  20   جمع

  

 وتر و يك ضلع مشترك

 .است نيمساز زاوية

 .است عمود منصف

 يبازتاب تبديل
 استطولپ
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